
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  HARIAN 

 

SATUAN PENDIDIKAN : TK NEGERI 1 SOLOR TIMUR 

KELAS / SEMESTER  : B / II (DUA) 

TEMA    : TANAMAN 

SUB TEMA    : BUAH-BUAHAN 

ALOKASI WAKTU   : 10 MENIT 

 

 

KOMPETENSI DASAR : 

 

1.1 Mengenal ciptaan – ciptaan Tuhan ( Nilai Agama dan Moral ) 

2.1 Memiliki perilaku yang mencerminkan hidup sehat ( Fisik Motorik )  

2.9 Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap peduli ( Sosial Emosional ) 

3.6-4.6 Mencocokan lambing bilangan dengan bilangan( kognitif ) 

3.12-4.12 Mengenal Huruf (Bahasa) 

3.15-4-15 membentuk buah mangga dari plastisin (seni) 

 

ALAT DAN BAHAN : 

 

➢ Buah-buahan ( mangga, Pisang ) 

➢ Boneka Buah 

➢ Platisin 

➢ Biji-bijian 

➢ Kartu angka 

➢ Kartu Huruf 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

1. Anak dapat mengenal buah mangga adalah ciptaan Tuhan. 

2. Anak dapat mengenal perilaku hidup sehat ( mencuci buah sebelum di makan) 

3. Anak dapat mengenal angka 

4. Anak dapat mengenal Huruf 

 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

• Kegiatan Pembukaan  

1. Guru memberi salam dan menanyakan kabar peserta didik 

2. Guru dan peserta didik sebelum kegiatan pembelajaran 

3. Guru dan bernyanyi 

4. Guru bercerita tentang buah 

5. Membangun pengetahuan anak tentang buah mangga 

6. Menjelaskan cara bermain 

7. Menyepakati aturan selama bermain 

• Kegiatan inti 

1. Guru membagi 2 kelompok dengan masing-masing kegiatan yaitu membentuk buah dari 

plastisin dan menghubungkan dengan angka sesuai dengan jumlah buah, menyusun biji-

bijian membentuk Huruf 

2. Guru menjelaskan masing-masing kegiatan 

3. Guru memberi kesempatan kepada anak untuk bereksplorasi membangun pengalaman 

bermain yang bermakna dengan menerapkan pendekatan saintifik yakni anak mengamat, 

menanya, mengumpulkan informasi, menalar dan mengkomunikasikan 

• Kegiatan Penutup 

1. Kegiatan recalling ( Guru dan peserta didik menginformasikan kembali kegiatan yang 

sudah dilaksanakan ) 

2. Guru memberikan pengaturan kepada peserta didik 

3. Menginformasikan kegiatan untuk esok hari 

4. Guru dan peserta didik berdoa sesudah melaksanakan kegiatan 

 

 

 

 



 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 
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Teknik Penilaian : 

1. Ceklis 

2. Catatan Anekdot 

3. Hasil Karya 

 

 

 

                 Mengetahui  

Kepala Sekolah TK Negeri 1 Solor Timur                                        Guru Kelompok A 

 

 

 

Maria Ida Hayon, S.Pd                                                           Sskolastika Susanti Tufan, S.Pd.AUD 


